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1. feladat
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Melyik nagyobb a kdvetkezd szamok koziil: <2 = = vagy -'3aM ? Mindkét
emeletes hatvanyban 2004 darab szam szerepel, valtakozva kettesek és négyesek.

2. feladat

Tekintsiik a kdvetkezd szamot: 444...4449, ahol az utolsé szdmjegy kivételével minden mas
jegy négyes, szamjegyeinek szdma pedig 2004-nek tobbszordse. Bizonyitsuk be, hogy ez a
szam nem egy primszam négyzete!

3. feladat

Legyen az ABCD egységnyi oldalu négyzet BC, illetve CD oldalanak egy-egy belsé pontja P,
illetve Q. Mekkora lehet a PQ szakasz hossza, ha tudjuk, hogy az APQ haromszog
tompaszogli?



